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DML

Relacio algebra
DQL

(DCL)

RESZLEG DOLGOzO

rkod név Cim rkod| név | beosztas| részleg
N C(20) C(30) N | C(20)| C(30) C(30)

Részlegtablazat

rkod | Név | cim

1 A2 | C1

2 FO | C2

6 ME | C2

Dolgoz6

Dkod | Név Beosztas FIZ Részleg

PETI INFOS 45| 1

Z0LlI | TAKARITO |30

ANNA | PORTAS 35

AWOIFLIN

2
TIBI INFOS 47 | 2
3
3

PISTI | FELUGYEIO | 33

CREATE TABLE RESZLEG (rkod NUMBER (8) PRIMARY KEY\év CHAR(20) NOT
NULL, CIM(20) );

CREATE TABLE DOLGOZO (dKod NUMBER(8) PRIMARY KEY, Bv CHAR(20) NOT
NULL, BEOSZTAS CHAR(20), FIZETES NUMBER(6) CHECK IEETES 20), RESZLEG
NUMBER (8), REFERENCES

) INSERT INTO tnev VALUES (g &, ....)
Uj rekord INSERT INTO tnev (m1, m2,...) VALUES&(.., )
INSERT INTO tnev [(....)] SELECT

DM L DELETE FROM tnev (minden rekord torlése)
Torlées DELETE FROM tnev WHERE feltétel
Tartalom UPDATE tnev SET memnév=kif [WHERE felt]
modositas

Toroljuk ki azon rekordokat, ahol nincs fizetés :
DELETE FROM DOLGOZO WHERE (fiz is NULL)
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Relacios algebra
Célja: Adatok lekérdezése, kinyelése
A lekérdezés lesikiti a tablakat részeire.

Szikités -> Miveleti tipusok
1, PROJEKCIO relacio leskitése megadott méee

[1,...0
mezéblsita NEV

[Tne,(dolgozb) -> PET] halmaz, tehat nincs ismétlés

ZOLlI
ANNA
PISTI

fontos: A relacios algebraitmeletek mindig relaciot hoznak létre.

orerreter (2) - A miiveletek lancolhatok egyik eredménye bemenete atkéxe

| | ) Ubeosztas:INFOS(dOIgozo)
név

Kilistdzni a dolgozok nevét

JOIN: két relaciobdl egy eréasorozat - relacio
- alap join, relaciok Descartes szorzat
relacio1» drelacio2
Megjegyzeés: Az alap join-t gyakorlatban nem hagakate kézbels Iépésként van szerepe.
A Descartes sorozat a két tabla 6sszes rendekettrparosat tartalmazza.
A Descartes szorzat a dbms-nek a legkoltségeséiblete.

- szelekcids join (csak a feltételt kielégiekordparosokat adja vissza)
relacio1» dgpiereirelacio

feladat: Listazzuk ki azt, hogy ki hol dolgozik
mely relaciokra van szikség
Ha egy relacié van akkows: — I1 , ha tobb» € 5o - 11

A szelekciés joinnal a kulcs-idegen kulcs paros van
Mdolgozo.név,részlegnev(D0lgozo. részleg = Részleg. rkod) P diepeteirelacio2?

8 med és 5 rekord

- natural join

relaciol» d-relacio2
Olyan szelekcios join amely az azonosinmek értékegyedségen alapszik.
Megjegyzeés: Akkor hasznos, ha a kulcs és idegerskukegegyezik.

- szemi-join
relacio 1P seistel relacio2
relaciol sejsiel relacioz2
A részleggel rendelkézdolgozok nevei
részleg qoigozs, rész2eP? OLGOZO
A 6-0s nem kerul be, mert a dolgozoknal nincs éeszleg
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- Outer join

Right outer join: relacio®» «.relacio2
Left outer join: relaciol» drelacio?2
Full outer join: relaciol » «.relacio2

Olyan szelekcios join, kilvités, ahol a par nélkuli rekordok is megjelennek.

Aggregacio
Egy Osszesitrekordot allit eb.
-SUM(k)
-AVG(K)
Aggregacioés
kifejezés Count(*) - 6sszes rekord db szam
-COUNT(k) Count(med) - 6sszes olyan rekord darabszama, ahol a
mez nem null.
-MIN(K)
-MAX(K)
1. példa

Hany dolgozonk van ?
|-°°“”‘<*>(Do LGOZO)

2. A 30-nal tobbet keré& db-szama
[ 0712530 (dolgoz0))

3. informatikusok db-szama

AV G(fi
r (72 (O-beosztas=infos(dOIQOZO))
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